

回転寿司のスシロー

『貝づくし』開催!敬老の日はご家族揃って「あわび」でお祝い

貝づくし特別メニュー第1弾は2014年9月12日(金)より販売開始

http://www.akindo-sushiro.co.jp/

株式会社あきんどスシロー(本社:大阪府吹田市、代表取締役社長:豊崎 賢一)は、

『うまいすしを、腹一杯。うまいすしで、心も一杯。』を企業理念に掲げ、素材の品質にこだわったお寿司を提供しております。 この度、スシローは『うまいすしを、腹一杯。』の理念に基づき、お客様への感謝を込めて、2014年9月12日(金)より期間限 定で、『貝づくし』を開催いたします。第1弾の商品は、「あわび」「黒みる貝」「煮あさり包み」です。

今回の『貝づくし』第1弾の目玉は、「あわび」です。今年6月のキャンペーンで大変ご好評頂きました人気のネタを、敬老の日をお祝いする意味を込めて、再び100円でご提供いたします。ぜひこの3連休は、スシローで「あわび」をはじめとした"うまいすし"を、ご家族みなさまでお楽しみください。

当社は『うまいすしを、腹一杯。うまいすしで心も一杯。』を企業理念に掲げ、最大限品質にこだわったお寿司をご提供しております。「回転寿司業界売上世界一」、「売上高2,000億円」を目標に、あきんどスシローは今後もたゆまぬ努力を続け、外食産業に革命を起こすべくさまざまな試みに果敢にチャレンジしてまいります。

「あわび」 9月12日(金)から期間限定



あのあわびが、再び登場!旨味が濃いあわびだけを厳選。磯の香りにコリコリの歯ごたえも絶品です。1皿100円+税

「黒みる貝」 9月12日(金)から期間限定



噛むほどに、磯の香りが楽しめる黒みる貝。みる貝ならではの甘みのある味わいをお楽しみください。 1皿100円+税

「煮あさり包み」 9月12日(金)から期間限定



本格江戸前風に煮込んだ新鮮な あさりをたっぷりのせました。口の 中にあふれるあさりの旨みをお楽 しみください。 1皿100円+税

くあきんどスシロー会社概要>

■会社名 : 株式会社あきんどスシロー ■所在地 : 大阪府吹田市江坂町1-22-2 ■代表者 : 代表取締役社長 豊﨑 賢一 ■事業内容 : 回転寿司「スシロー」の経営

■店舗数: 北海道圏、東北圏、首都圏、中部圏、近畿圏、中国・四国圏、九州圏、及び海外:計374店舗

(2014年9月12日時点)

■設 立 : 1984年6月 ■資本金 : 206億40万円

■連結売上高 : 1,193億(2012年10月~2013年9月) ■URL : http://www.akindo-sushiro.co.jp/